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KoHTpornbHbIe BONPOCHLI U 3aaa4M.
KBaHTOBasA onTUka



Bbluncnnte notok pOTOHOB B MSIOCKON MOHOXPOMAaTUYE€CKOW BOSTHE MHTEHCUBHOCTLIO
100 BT1/M? Ha gnuHe BorHbl 100 HM 1 Ha AnvHe BorHbI 100 pMm.

[okaxuTte 3akoH BvHa 0 CMeLLEHNN LeHTPanbHON ANWHbI BOMHbI U3My4YeHus
abCorTHO YepHOro Tena:

AT =2898um- K

rae A — AnvHa BOMHbI MakcMMyMa 13nyyeHusi npy 3agaHHow abcontoTHOM Temneparype.

[Mpun Kakor TemnepaType CKOPOCTb CMOHTAHHOW 1 CTUMYNMPOBAHHOW aMuccun byayT
OJWHAKOBbI Ha ANWHE BOMHbI 1 M.

Ckornbko Mo byaeT reHepupoBaTbCA B ra3oBomM (N=1) fasepe ¢ HEOQHOPOLHO
yLIMpeHHOW nuHven ¢ FayccoBon ghopmon: y(v,) = 1 M1, Av=3TTu, A, =500 HmM,
pesoHaTop koToporo obpasoBaH ABymMs 3epkanamm R, = R, = 99% Ha paCCTOFlHI/II/I 1
M W MMEET pacnpeaeneHHble BHyTpeHHME notepu a = 0 001 M



